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令和 6（2024）年度第 1回 柏崎市議会意見交換会 

参加者アンケート〔選択回答〕の集計結果 

 

参加者数 １３２人  

回答数 １３１件 （回答率  ９９．２％） 

 

質問１・２ 性別・年齢、参加した意見交換テーマ 

性 別 テーマ１ テーマ２ テーマ３ テーマ不明 計 

男性 36 30 34 3 103 

女性 9 9 0 2 20 

答えたくない 1 0 0 0 1 

⚫ 男性 83.1％、女性 16.1％ 

 

年 齢 テーマ１ テーマ２ テーマ３ テーマ不明 計 

19歳以下 0 0 0 0 0 

20～39歳 0 2 0 0 2 

40～59歳 7 4 6 1 18 

60歳以上 41 33 30 4 108 

⚫ 19歳以下の参加者はゼロ、84.4％が 60歳以上 

 

 

質問３ 議会報告会または意見交換会に参加されるのは何回目ですか 

 

 

 

 

 

 

 

参加回数 テーマ１ テーマ２ テーマ３ テーマ不明 計 

初めて 30 22 25 1 78 

２回目 7 8 4 3 22 

３回目 6 5 4 1 16 

４回目以上 5 5 4 0 14 

⚫ 初めての参加は 60.0％、４回目以上の参加者は 10.8％ 
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質問４ 本日の意見交換会はどのようにして知りましたか（複数回答） 

方法 20～39歳 40～59歳 60歳以上 年齢不明 計 

市議会ＨＰ 0 3 6 0 9 

町内会回覧 0 8 78 1 87 

報道（新聞など） 0 0 4 0 4 

ポスター・チラシ 0 1 13 1 15 

知人・友人 1 6 9 1 17 

市議会議員 1 9 17 0 27 

その他 0 0 11 0 11 

 

 

質問５ 本日の意見交換会について 

感想 テーマ 進行 発言 時期 時間帯 

よかった 122 126 125 105 111 

よくなかった 3 2 2 16 13 

その他・回答なし 6 3 4 10 7 

⚫ ５項目全てで 80％以上が「よかった」と回答 

テーマ 93.1％、進行 96.2％、発言 95.4％、時期 80.2％、時間帯 84.7％ 

 



 

 

（裏面につづく） 

令和６（2024）年度第１回市議会意見交換会 アンケート  

 

本日はお忙しい中ご参加いただき、誠にありがとうございます。 

アンケートにご協力をお願いいたします。 

 

１ 性別・年齢 

性別 年 齢 

□男性 

□女性 

□答えたくない 

□19歳以下 

□40～50歳代 

□20～30歳代 

□60歳以上 

 

 

２ 参加した意見交換テーマ 

□テーマ１ 「持続可能な地域公共交通」 

□テーマ２ 「子どもを取り巻く環境の充実」 

□テーマ３ 「産業支援の在り方」 

 

 

３ 議会報告会または意見交換会に参加されるのは何回目ですか 

 □初めて   □２回目   □３回目   □４回目以上 

 

 

４ 本日の意見交換会はどのようにして知りましたか （複数回答） 

 □市議会ホームページ   □町内会回覧    □報道（新聞など） 

 □ポスター・チラシ    □知人・友人    □市議会議員  

 □その他（                        ） 

  



 

 

 

５ 本日の意見交換会について 

項目 回答（選択） 具体的に（記述） 

テーマ 
□よかった 

□よくなかった 

 

進行 
□よかった 

□よくなかった 

 

発言の 

しやすさ 

□よかった 

□よくなかった 

 

開催時期 
□よかった 

□よくなかった 

 

時間帯 
□よかった 

□よくなかった 

 

 

 

６ 今後取り上げてほしい意見交換テーマを教えてください 

 

 

 

 

 

７ 意見交換会・議会報告会や市議会に対するご意見など、自由にお書き

ください 

 

 

 

 

 

 

ありがとうございました 


